Deutsch - DIY Body Butter

Zubereitungszeit: ca. 15 Minuten
Ausruhzeit: ca. 30 Minuten

Zutaten (Gesamtmenge: ca. 180g):
100g Sheabutter

50g Kokosdl (+ atherisches Ol)

30ml Ol

Du brauchst:
e Wasserkocher
e Topf & hitzefeste Schiissel fur das Wasserbad
e Holzloffel und gegebenenfalls Spatel
e Handrihrgerat

Anleitung:

e Sheabutter und Ol in eine Schiissel geben und im Wasserbad verflissigen.

e Schiissel aus dem Wasserbad nehmen und je nach Raumtemperatur 1-5 Minuten
abkiihlen lassen und anschlieBend das Kokosdl einriihren.

e Schissel fiir 10-20 Minuten abgedeckt in das Gefrierfach stellen, bis die am Masse
am Rand leicht angefroren, aber innen noch flussig ist.

e Auf hochster Stufe 1-2 Minuten aufschlagen, bis eine sahnige Konsistenz erreicht ist.

e Bodybutter in das Sheabutter-Glas fiillen und Etikett anbringen. Fertig.

Anwendung:
e Schmilzt bei Kérpertemperatur.
e Die vegane Butter ist sehr ergiebig: eine kleine Menge geniigt.
e Direkt nach dem Duschen auf die leicht feuchte Haut auftragen, damit sie leichter
einzieht.
e Vor der Anwendung an einer kleinen Hautstelle testen, um allergische Reaktionen
auszuschlieRen.

Haltbarkeit: Mind. 12 Monate.

Temps de préparation: environ 15 minutes
Temps de repos: environ 30 minutes

Ingrédients (quantité totale : environ 180 g):
100 g de beurre de karité bio

50 g d’huile de noix de coco bio

(+ huile essentielle)

30 ml d’huile

Vous avez besoin :
e Bouilloire
e Casserole et bol résistant a la chaleur pour le bain-marie
e Une cuillére en bois et une spatule si besoin est
e Batteur électrique

Mode d’emploi :

e Versez le beurre de karité et I'huile dans un bol, et placez ce dernier au bain-marie
pour liquéfier le contenu.

e Retirez le bol du bain-marie et laissez-le refroidir pendant 1 & 5 minutes selon la
température ambiante, puis ajoutez I'huile de noix de coco en remuant.

e Recouvrez le bol et placez-le au congélateur pendant 10-20 minutes, jusqu'a ce que
le mélange soit légerement gelé sur les bords mais encore liquide a l'intérieur.

e Fouettez a vitesse maximale pendant 1 a 2 minutes, jusqu’a obtention d’'une
consistance crémeuse.

e Versez le beurre corporel dans le pot de beurre de karité et apposez I'étiquette. Voila!

Application :
e Fond ala température du corps.
e Ce beurre vegan est trés économique : une petite quantité suffit a I'application.
e Appliquer sur la peau Iégérement humide, directement aprés la douche, pour faciliter
e ['absorption.
e Faites un test sur une petite surface de peau avant de I'utiliser pour la premiere fois,
afin d’exclure toute réaction allergique.

Durée de conservation: au moins 12 mois.

English - DIY Body Butter

Prep time: approx. 15 minutes
Rest period: 30 minutes

Ingredients (yield: approx. 180 g):
e 100 g Shea butter
e 50 g Coconut oil (+ essential oil)
e 30 mlOil

Utensils:
o Kettle
e Heat-resistant bowl (for double boiling)
e Wooden spoon & spatula (if needed)
e Hand mixer

Instructions:
e Pour the oil and the shea butter in a bowl and place the bow! in the double boiler.

e Remove the bowl and allow to cool down for 1 - 5 minutes.

e Add the coconut oil to the mixture.

e Cover the bowl and place in the freezer for 10 - 20 minutes. The sides of the

e container must be slightly frozen and the body butter should be runny before

e removing the mixture from the freezer.

e Mix for 1 - 2 minutes using a hand mixer until a creamy consistency is reached.

e Pour the body butter into the shea butter jar and attach the label to the jar.
Note:

e Melts at body temperature.

e \Very rich vegan body butter: only a small amount is needed at a time.

e Apply to moist skin after cleansing. This allows the skin to absorb the butter better.

e Perform a patch test on a small area of the body prior to initial use.

Shelf life: min. 12 months

Italiano - Burro corpo DIY

Tempo per la preparazione: 15 minuti circa
Tempo di riposo: 30 minuti circa

Ingredienti (quantita totale: 180 g circa):
100 g di burro di karité

50 g di olio di cocco (+ oli essenziali)

30 ml di olio

Cosa ti serve:

un bollitore

un contenitore e una ciotola resistenti al calore da usare per il bagnomaria
un cucchiaio di legno e, se necessario, una spatola

un frullatore

Procedimento:

e Mettere il burro di karité e I'olio in una ciotola e lasciarli sciogliere a bagnomaria.

e Togliere la ciotola dal bagnomaria e lasciarla raffreddare per 1-5 minuti, a seconda
della temperatura ambiente, quindi aggiungere I'olio di cocco.

e Mettere la ciotola coperta nel congelatore per 10-20 minuti fino a quando il composto
non si congela leggermente sui bordi, ma e ancora liquido all'interno.

e Impostando il frullatore al massimo, mescolare il composto per 1-2 minuti fino a
quando non si ottiene una consistenza cremosa.

e Versare il burro corpo nel barattolo del burro di karité e attaccare I'etichetta. Finito!

Modo d’uso:
e |l prodotto si scioglie non appena viene applicato sul corpo.
e Questo burro corpo vegan & anche molto economico: infatti ne basta una piccola
quantita.
e Applicare sulla pelle umida subito dopo la doccia per facilitare I'assorbimento per
evitare eventuali reazioni allergiche, prima di procedere con I'applicazione, provare il
prodotto su una piccola area.

Durata: almeno 12 mesi



Espaiiol - Manteca Corporal DIY

Preparacién: Aprox. 15 minutos
Tiempo de reposo: Aprox. 30 minutos

Ingredientes (Total: aprox. 180g):
100g manteca de karité

50g aceite de coco (+ aceite esencial)
30ml aceite vegetal

Necesitaras:
e Hervidor de agua
e Ollay recipiente resistente al calor para el bafio Maria
e Cucharay espatula de madera
e Batidora

Instrucciones:

e Afadir la manteca de karité y el aceite vegetal en un recipiente y calentarlo al bafio
Marfa.

e Retirar cuando adquiera una consistencia fluida y dejar enfriar 1-5 minutos. Agregar
el aceite de coco.

e Cubrir el recipiente y dejar reposar durante 10-20 minutos en el congelador, hasta
que la masa se haya congelado superficialmente, pero dentro atn continue siendo
fluida.

e Batir con la batidora a maxima potencia durante 1-2 minutos, hasta que la mezcla
adquiera una consistencia cremosa.

e Verter la manteca corporal en el envase de vidrio de la manteca de karité y etiquetar.
jListo!

Modo de empleo:

e Se funde a temperatura corporal.

e La manteca vegana es muy untuosa: sélo se necesita una pequefia cantidad para
cubrir un gran area.

e Aplicar sobre la piel directamente después de la ducha y sobre la piel atin himeda,
para contribuir a una mejor absorcion.

e Realizar una prueba de tolerancia de la piel antes de su uso para descartar cualquier
reaccion adversa.

Caducidad: Minimo 12 meses

Polski - DIY Body Butter

Czas przygotowania: ok. 15 minut
Przerwa: ok. 30 Minuten

Sktadniki (catkowita masa produktu: ok. 180g):
100g masta shea

50g oleju kokosowego (+ olejek eteryczny)

30ml olejku

Dodatkowo przygotuj:

czajnik

garnek

miske odporng na wysoka temp.

drewniang lyzke, w razie potrzeby réwniez szpatutke do ciast
reczne kuchenne mieszadto elektryczne

Instrukcja:

e W}6z masto shea do miski oraz wlej olejek, po czym umie$¢ miske na kilka minut w
garnku wypetnionym ciepta woda.

e Wyjmij miske z wody i pozwél masie powstalej z roztopionego masta i olejku
ostygnag przez ok. 1-5 minut, w zaleznosci od temperatury panujacej w pokoju. Na
koniec dodaj olej kokosowy i starannie wymieszaj.

e Przykryta miske umie$¢ w lodéwce do czasu, gdy masa przy brzegach skrzepnie,
jednak w $rodku wcigz pozostanie ptynna. Powinno to zaja¢ ok. 10-20 minut.

e Nastepnie ubijaj mase elektrycznym mieszadtem na najwyzszym poziomie
intensywnosci obrotéw przez czas ok.1-2 minut, az do momentu uzyskania gtadkiej,
kremowej konsystencji.

e Powstate masto wlej do przygotowanego stoiczka, na koniec umies¢ etykiete.
Gotowe.

Zastosowanie:

e Kosmetyk rozpuszcza si¢ pod wptywem ciepta ciata.

e To wegariskie masto do ciata jest bardzo wydajne: niewielka porcja wystarczy do
masazu duzej powierzchni skory.

e Naktadaj po kapieli na osuszona, rozgrzana, lekko wilgotng skére, aby uzyskac
maksymalny efekt nawilzenia.

e Przed zastosowaniem wykonaj test na obecnos¢ alergii na niewielkim fragmencie
skory.

Okres przydatnosci do uzycia: co najmniej 12 miesiecy.

Suomi - DIY Deodoranttivoide

Valmistusaika: n. 12 min
Vetaytymisaika: n. 30 min

Ainesosat (kokonaisméaara: n. 150 g):
30 g luomusheavoita

30 g luomukookoséljya

(+ eteerista oljya)

30 g ruokasoodaa

60 g luomuarrowjauhoa

Tarvikkeet:
e Vedenkeitin
e Kuumuuden kestava kulho vesihaudetta varten
e Sekoituskulho ja pieni vispila tai lusikka

e Laita lasiset shea- ja kookospurkit suljettuina kuumaan vesihauteeseen. Ota
molemmat ulos, kun ne ovat nestemaisia (n. 7-10 minuutin kuluttua).

e Kaada molemmat nestemaéiset 6ljyt kulhoon. Voit halutessasi lisata tuoksusekoitusta.

e Lisaa arrowjauho ja sooda koko ajan sekoittaen ja sekoita kaikki aineet huolella
toisiinsa.

e Téaytd massa laseihin ja limaa etiketit. Laita jadkaappiin n. 30 minuutiksi, kunnes
voide on jahmettynyt. Valmista..

Kaytto:
e Levita herneen kokoinen méaara voidetta kumpaakin kainaloa kohti.
e Voide sulaa kosketuksessa ihon lammon kanssa ja imeytyy jattamatta jalkia.
e Testaa ennen kéyttoa pienelld ihoalueella saatko allergisia reaktioita.
e Deodoranttivoide voi muuttua juoksevaksi 30°C lampétilassa. Laita se siina
tapauksessa jaakaappiin, kunnes koostumus on taas toivotun lainen. Tama ei vaikuta
sailyvyyteen eika tehoon.

Sailyvyys: vah. 12 kk

Voorbereidingstijd: ca. 15 minuten
Rusttijd: ca. 30 minuten

Ingrediénten (Totale hoeveelheid: ca. 180g):
100 g Sheabutter

50 g Kokosolie (+ etherische olie)

30 ml Olie

Benodigdheden:
e Waterkoker
e Pan & hittebestendige kom voor het waterbad
e Houten lepel en indien nodig spatel
e Handmixer

Handleiding:

e Doe de sheabutter en olie in een kom en leg het in een waterbed tot het vioeibaar is.

e Neem de kom uit het waterbad en laat het, afhankelijk van de kamertemperatuur, 1-5
minuten afkoelen. Voeg daarna al roerend de kokosolie toe.

e Laat de kom 10-20 minuten afgedekt in de vriezer staan, totdat de rand van de
massa licht bevroren en het midden nog vloeibaar is.

e Mix het geheel 1-2 minuten op de hoogste stand, totdat het de consistentie van
slagroom bereikt.

e Vul de bodybutter in het glas van sheabutter en kleef het etiket erop. Klaar.

Gebruik:
e Smelt bij lichaamstemperatuur.
e De veganistische butter gaat lang mee, je hebt maar een kleine hoeveelheid nodig.
e Direct na het douchen aanbrengen op een licht vochtige huid, dan trekt het
makkelijker in.
e Voor het gebruik testen op een klein stukje huid om op allergische reacties uit te
sluiten.

Houdbaarheid: Minstens 12 maanden.



Bbnarapcku - Macno 3a 1a510

BpeMe 3a npuroTBsiHe: NPUGAN3NTENHO 15 MUHYTH
Bpewme 3a BTBbpAsiBaHe: 0kos10 30 MUHYTU

CbcTaBku (061W0: npuénusuTtenHo 180 r):
100 r macno ot wea

50 I KOKOCOBO Mac/o (+ eTEPUUHO Macso)
30 M1 pacTUTesIHoO Macno

HyxHu ca:
e KaHa 3a 3arpsBaHe Ha Boja
e TepmoycToitumBa kyna 3a BogHa 6aHs
e [IbpBeHa bxula v wnatyna
e PbueH mukcep
HauuH Ha npuroTesHe:
e [locTaBeTe Mac/oTo OT Lea 1 PACTUTENHOTO B Kyna 1 BTEYHETE Ha BOAHA GaHs.
e i3BajeTe kynata oT BoaHaTa 6aHsa 1 s ocTaBeTe fja ce oxnaau 3a 1-5 MuHyTH, B
3aBUCMMOCT OT CTaiiHaTa Temneparypa 1 c/ief, ToBa CMeceTe C KOKOCOBOTO Mac/io.
e [locTaBeTe nokpuTa kynara BbB chpusepa 3a 10-20 MUHYTW, jOKaTo cMecTa no pbba
NeKo 3aMpb3HE, HO OlLiE € TeYHa BbB BLTPELLHOCTTa.
e Pa36bpkaiiTe C MUKCEPA Ha Haii-BUCOKA CTEMEH 3a OKO/0 1-2 MUHYTK, joKaTo fobue
KpemooGpasHa KOHCUCTEHLMA.
e Cunete cmecTa B GypkaH4eTo OT Mac/ioTo OT Lea W CIoXeTe eTuKeT. F0ToBo.

HauuH Ha ynotpe6a:
e Tonu ce Npu TenecHa TemMneparypa.
® BeraHckoTo Macso e MHOTO MKOHOMUYHO: MasIKO KO/IMYECTBO € 0CTATb4HO.
e HaHeceTe BbpXy BiaXHa KOXa BeAHara cnef Aylu, 3a Aa ce abcop6upa no-necHo.
TecTBaiiTe BbPXy Masika 4acT OT KoxaTa npeau ynotpe6a, 3a Ja usk/ouute
anepruyHnTe peakLmn.

CpOK Ha rogHocT: MuH. 12 meceua

Svenska - DIY Body Butter

Forberedelsetid: ca. 15 minuter
Vilotid: ca. 30 minuter

Ingredienser (total mangd: ca. 180g):
100g sheabutter

50g kokosolja (+ eterisk olja)

30ml olja

Du behéver:
e Vattenkokare
e Kastrull & varmetdlig skal for vattenbadet
e Traslev och spatel
e Handmixer

Instruktioner:

e Stéll sheabutter och oljan i ett vattenbad tills deras konsistens ar flytande.

e Taur skélen och It std i ungefar 1 - 5 minuter (beroende p& rumstemperatur). R6r
sedan i kokosoljan.

e Tack 6ver skalen och stall in i kylskdpet i ca. 10 - 20 minuter. L&t sta tills du ser frost
pé kanten av skdlen medans mitten fortfarande &r flytande.

e Mixa i 1-2 minuter tills du fatt en graddig konsistens.

e Fyll upp ditt bodybutter i ditt sheabutter-glas och satt pa en etikett. Fardig!

Anvéndning:
e Smialter vid kroppstemperatur.
e Det veganska smoret racker lange. Du behdver bara anvénda en liten méangd.
e Applicera direkt efter dusch pd latt fuktig hud. S& absorberas produkten bast.
e Prova alltid forst pa ett litet hudomrade fér att kontrollera eventuell allergisk reaktion.

Hallbarhet: min. 12 manader.

Cas pripravy: cca 15 min(t
Doba pdsobenia: cca 30 minut

Prisady (celkova hmotnost’: cca 180g):
100 g bambucké maslo

50 g kokosovy olej (+ étericky olej)

30 ml olej

Co potrebuijete:
e varn( kanvicu
e hrniec a misku odolnd vo€i teplu na vodny kupel
e lyZicku z dreva a popripade stierku/ Spachtlicku
e metlikovy mixér

Postup pripravy:

e Bambucké maslo a olej vlozime do misky a nechame rozpustit' vo vodnom kupeli.

e Po rozpusteni produktov, vyberieme misku z vodného kipela a nechame zmes
vychladnit asi na 1-5 minat a nakoniec primieSame kokosovy olej.

e Misku prikryjeme a na 10-20 mintit ddme do mraznicky, aby masa bola jemne
zmrazena a vo vnutri jemne tekuta.

e Nasledne s ruénym mixérom nastavenym na najvyssi stupefi, mieSame asi 1-2
mintty, az kym nedosiahneme krémovi konzistenciu.

e Teové maslo napinime do skla z bambuckého masla a nalepime nafi etiketu.
Hotovo.

Poutzitie:
e Topi sa na pokozke.
e Veganske maslo je velmi bohaté a preto staci aplikovat iba malé mnozstvo.
e Naneste po sprchovani na eSte jemne vihka pokozku, aby sa produkt lepSie vstrebal.
e Pred pouzitim odpori¢ame otestovat krém na malom mieste na pokozke.

Datum spotreby: min. 12 mesiacov.

Magyar - DIY Testvaj

Elkészitési id6: kb. 15 perc
Pihendidd: kb. 30 perc

o K (O
100g Shea vaj
50g Kdkuszolaj (+ illdolaj)
30ml Olaj

yiség: kb. 180g):

Amire sziiksége lesz:
e Vizforralé
e Fazék és h6all6 tal a vizfurdéhoz
e Fakandl és spatula, ha sziikséges
e Kézi mixer

Utmutaté:

e Helyezze a shea vajat és az olajat egy talba, majd cseppfolyésitsa egy vizfiirdében.

e \Vegye ki a télat a vizfiird6bél, és szobahémérséklettdl fliggden hagyja 1-5 percig
lehdilni, majd keverje hozza a kékuszolajat.

e Helyezze a talat lefedve 10-20 percre a fagyasztéba, amig a széle kissé megfagy, de
a belseje még mindig folyékony.

e Ezutan vegye ki és keverje dssze a kézi mixer segitségével, a legnagyobb fokozaton
1-2 percig, a krémes allag eléréséhez.

e Végill toltse a testvajat a shea vajas livegbe és cimkézze fel. Kész.

Alkalmazas:
e A testh6tdl megolvad.
e A vegan vaj nagyon kiadds: egy kis mennyiség elegendd.
e Vigye fel nedves bérére kdzvetlenil zuhanyozas utan, hogy kénnyebben
felszivodjon.
e Az alkalmazas el6tt tesztelje egy kis bérrészen, az allergias reakcid elkerilése
érdekében.

Felhasznalhat6sag: Min. 12 hénap



Slovensko - DIY Maslo za telo

Cas priprave: priblizno 15 minut
Cas za hlajenje: priblizno 30 minut

Sestavine (skupaj: priblizno 180 g):
100g karitejevega masla

50 g kokosovega olja (+ eteri¢no olje)
30ml olja

Potrebujete:
e Grelnik vode
e Lonec in toplotno odporno posoda za vodno kopel
e Leseno Zlico in lopatico, ¢e je potrebno
e Ro&ni meSalnik

Priprava:

e Karitejevo maslo in olje damo v posodo in s pomocjo vodne kopeli uteko&inimo.

e Posodo vzemite iz vodne kopeli in pustite, da se 1-5 minut ohlaja, odvisno od sobne
temperature, nato pa meSanico vmesajte v kokosovo olje.

e Pokrito posodo postavite v zamrzovalnik za 10-20 minut, dokler masa ob robu rahlo
ne zamrzne, a je na notraniji strani e vedno tekoca.

e 1-2 minuti s pomo¢jo meSalnika meSajte na najvisji stopnji, dokler ne dosezete
kremne konsistence. V kozarec nalijte maslo za telo in pritrdite nalepko. Kon€ano.

Uporaba:
e Maslo se topi pri telesni temperaturi.
e Vegansko maslo je zelo var¢no, zadostuje Ze majhna koli¢ina.
e Nanesite na vlazno koZo takoj po tusiranju, da ga koZa lazje vpije.
e Pred uporabo preizkusite na majhnem predelu koze, da izkljucite moznost alergijske
reakcije.

Rok uporabnosti: min. 12 mesecev.

Hrvatsko - DIY Maslac za tijelo

Vrijeme pripreme: oko 15 minuta
Vrijeme mirovanja: oko 30 minuta

Sastojci (ukupna koli¢ina: oko 180 g):
100 g shea maslaca

50 g kokosovog ulja (+ eterino ulje)

30 ml ulja

Potrebno Vam je:
e kuhalo za vodu
e lonac i zdjela za vodenu kupelj otporna na vruéinu
e drvena Zlica i po moguénosti Spatula
e ru¢ni mikser

Upute:

e Shea maslac i ulje staviti u jednu zdjelu i staviti u vodenu kupelj da postanu tekuéi.

e Izvaditi zdjelu iz vodene kupelji i ovisno o temperaturi sobe ostavite da se hladi 1 -5
minuta, zatim umijeSati kokosovo ulje.

e Pokrivenu zdjelu staviti u zamrziva¢ na 10 — 20 minuta, tako da masa na rubu bude
lagano smrznuta, ali u sredini da je jo$ tekuca.

e Miksati na najvecoj brzini 1 — 2 minute dok se ne postigne kremasta konzistencija.

e Maslac za tijelo staviti u posudu od shea maslaca i zalijepiti etiketu. Gotovo.

Primjena:
e Topi se u kontaktu s tijelom.
e Veganski maslac je vrlo izdaSan: dovoljna je mala koli¢ina.
e Odmah nakon tusiranja nanesite na jos vlaznu kozu kako bi se maslac lakSe upio.
e Prije upotrebe testirajte na malom mjestu na kozi kako bi se iskljucile alergijske
reakcije.

Rok trajanja: min. 12 mjeseci



